

微信转错账 愁坏鲁山蔡先生

多方求助 各部门都“爱莫能助” 多次沟通 对方将钱“完璧归赵”

□记者 胡耀华

本报讯 通过微信转账还钱,结果转错了对象。“虽然微信转账很方便,但转错时就麻烦了。”昨天上午,家住鲁山县四棵树乡平沟村的蔡先生告诉记者,他致电微信客服、求助警察、联系通信公司,但无果……之后,蔡先生继续以发短信的方式联系对方,几经周折,对方退还了蔡先生的2000元钱。

一不留神将钱转错

11月19日晚,因欠鲁山县下汤镇宋先生2000元钱,蔡先生打算通过微信转账的方式还给对方。结果操作后发现,钱没有转给宋先生,而是转给了微信号为“×××UL宋”的“好友”。

“这个微信号是两天前无意间加的,我不认识对方,互相也没聊过天。”蔡先生说,当时想通过微信告知对方钱转错了,求退还,但信息发不过去。对方将他“拉黑”了。

蔡先生找到对方微信号上的电话,发信息希望对方能退回1500元或1800元。结果对方说蔡先生是“神经病”,还说她的手机号不是实名制,微信号也可注销。钱是蔡先生转错的,与她无关。

几经周折对方退款

2000元钱转眼没了,蔡先生心急如焚,只好求助腾讯微信客服。但微信客服也没招,只同意配合调查,并让蔡先生尽量与对方协商或报警。

11月20日上午,鲁山县公安局四棵树派出所民警听完

蔡先生的叙述后说,这不是案件,他们没法管,并建议蔡先生到法院起诉。

“我咨询过了,到法院起诉必须有明确的被告,可我不知道对方是谁,仅凭一个微信号和电话号码,法院无法立案。”蔡先生说,他也向通信公司了解过,“人家有规定,不能随便透漏个人信息”。

之后,蔡先生只好继续以短信的方式联系对方,与其沟通协商。11月20日中午,对方终于以延迟到账的方式,退还了蔡先生的2000元钱。

“如果对方执意不还,还真是个麻烦事儿。”蔡先生说,此事虽让他很苦恼,但还是要感谢对方能全额退款。

律师:相关法律待完善

“事情虽然不大,却折射

出一些法律上的漏洞。”昨天上午,河南厚源律师事务所律师李仕鹏说,这属于不当得利,公安机关不受理此类事件。至于法院因缺乏被告主体资格无法立案,李仕鹏认为这不是问题,“现在电话号码都是实名制,假如通信公司不给当事人查询机主信息,当事人可以起诉通信公司。如发现该电话号码不是实名制,由此造成损失的,当事人也可要求通信公司赔偿。”

“最简洁、最有效的方法是完善相关法律、法规政策,要求公安机关有义务、有责任调查处理此类事件。”李仕鹏说,除此之外,互联网企业也应出台相应措施,如设置“黑名单”等,对不守信用的微信用户实施处罚,杜绝或避免类似事件发生。



更换苗木

昨天上午,在市区神马大道中段,园林工人在种植红叶石楠。据园林处养护二队负责人介绍,神马大道花坛植物金叶女贞和红叶小檗出现了老化、死亡等现象。园林工人在近5000平方米的花坛里,更换、补栽了1.8万棵小叶女贞和红叶石楠。

本报记者 禹舸 摄

追踪报道

王园园的遗失物品已认领

□记者 王春生

本报讯 本报11月15日A05版《王园园,你的身份证丢了》一文,报道了市民乔先生乘出租车捡到王园园身份证、手机等物品一事。记者昨天获悉,王园园在出租车上遗失的物品已经被家人认领。

失主王园园家住叶县洪庄杨镇洛南村。据王园园的哥哥王肖康介绍,11月14日,王园园在市区乘出租车时不慎将手机和身份证遗失。看到本报报道后,11月16日,王肖康带着户口簿来到出租车司机所在的市海鹰汽车有限公司,领回了王园园遗失的物品。

之后,王肖康联系到在新华区交通运输局工作的乔先生欲当面致谢,后被乔先生婉言谢绝。

乔先生说:“捡到物品,想办法归还失主,这都是应该做的事。”

网购商品堆满校门

11月20日,在平顶山教育学院东门外的人行道上,快递员将大量网购商品摆在地上等候学生前来领取。

几位快递员告诉记者,眼下正是“双十一”网购商品到达的高峰期。今年市区各个大专院校的网购商品送递量与去年同期相比呈大幅上升趋势。

本报记者 李英平 摄



兴盾集团广纳贤才 诚邀有志之士的加入

兴盾环境河南分公司总经理竞聘会 将于11月30日隆重举行

根据战略发展和人力资源总体规划,完善人才竞争机制,本着“内部选拔、外部吸引”的指导思想,集团人力资源部定于2017年11月30日举行兴盾环境河南分公司总经理岗位竞聘。

一、竞聘职务

兴盾环境河南分公司总经理

二、薪资待遇

1.见习期5000元/月+1000元油补 转正8000元/月+1000元油补+管理分红,并可享受福利购车待遇;

2.管理范围:负责兴盾环境河南分公司全面运营管理;

三、福利待遇

- (1)每年免费体检一次;
- (2)每年一次免费国内旅游;
- (3)本职岗位转正后可申请缴纳社保;
- (4)定期内部培训及外部培训;

四、竞聘条件

- 1.年龄45岁以下,大专及以上学历;
- 2.认同公司文化及品牌的内外部优秀人才;
- 3.具有一年以上的环卫行业工作经验,或五年以上相关行业管理经验;
- 4.环境卫生、公共关系管理等相关专业优先。

五.另外,集团现招聘岗位有:人力资源部经理、监察审计部主任、开封物业分公司副总经理。详情来电咨询兴盾集团人力资源部,开放的兴盾欢迎您!

咨询电话:集团人力资源部:0375-4975777
18337589898

邮箱:xingdunwuye777@126.com(请报名人员于11月28日之前把个人相关资料发送至该邮箱)